

少兒漫畫賽北美70作品入選

將送往杭州參加全球總決賽

「地球一小時」響應減卑詩節電創新低

【明報專訊】卑詩上週六(28日)的「地球一小時」(Earth Hour)節能運動結果出爐,本省當天8時半至9時半,節省了15兆瓦的電力,總共減少耗電量0.2%,但這個成績是八年來最差。

根據卑詩水電公司公布的成績,本省在周六的關燈1小時活動中,節省了15兆瓦電力,減少0.2%的耗電量,相當於關掉68萬盞節能燈泡(LED light bulbs)。不過,今年的節省量遠不及2013年的紀錄,當年的活動中,本省共節省了1.95%的耗電量;但今年則是八年來最差紀錄,顯示更少省民響應關燈一小時。

以個別城市計算,威士拿節電7.2%為最多,其次是英維梅爾(Invermere)節電6.7%,清水鎮(Clearwater)節電4%。在大溫城市當中,列治文節電2.9%,溫哥華節電0.7%,本那比節電0.7%。

如果市民想知道自己前晚減少多少用電,可到卑詩水電公司的網上帳戶了解,網址為bchydro.com/myhydro。

「地球一小時」運動是世界野生動物基金(WWF)有份參與推出的一項全球環保運動,希望個人、商戶、政府及社區一起關燈參與,最早是在2007年時由澳洲悉尼一個城市舉辦,現在已成為全球運動。

【明報專訊】第10屆中國國際少年兒童漫畫大賽北美賽區初選結果揭曉,專家從500多幅投稿當中,選出70幅優秀作品。入選作品昨日在頒獎典禮展示後,將被送往中國杭州參加第10屆中國國際少年兒童漫畫大賽全球評選,北美賽區入選全球特等獎者,將獲得機票及食宿贊助參加5月在杭州舉行的頒獎典禮。



這次是中國國際少年兒童漫畫大賽首次在北設立分賽區,本次大賽以羊的故事、暢想未來和民族節日為主題,除選出70幅優秀作品外,兒童及少年組還各選出最佳色彩、最佳技法和最佳創意獎。兒童組獲獎者為:最佳色彩 David Lee、最佳技法 Sarah Sun 和最佳創意獎 Daniel Duan;少年組獲獎者為:最佳色彩黃思為、最佳技法 Sumi Li 和最佳創意獎伍俊波。



▲得到特別獎的同學與來賓合影,後排左一為比賽組委會執行主席李敏之。
◀得獎作品昨日展示。(張伶錄攝)

14歲的伍俊波就讀 Lord Byng 中學,作品是「披着羊皮的狼」,他說想表達的是,即使狼精心找來羊皮裝扮,但狼畢竟還是狼,羊的精神始終無法進入狼的身體,他希望喚醒大家思考外表不能代表內在的現實。

擔任評判的加拿大當代藝術家顧雄指出,參賽同學展現的創意帶給他許多驚喜,他想提醒家長,小朋友學繪畫,技法其實並非最

重要,鼓勵孩子天馬行空發揮創意,才能讓藝術生生不息,且孩子以後更有機會在繪畫等藝術領域,開創自己的一片天。

該比賽組委會執行主席李敏之指出,比賽更重要是為促進中國與北美青少年動漫文化領域的互動,而應邀參加頒獎典禮的中國駐溫哥華總領館文化領事韓寧則希望從北美選出的作品,能在杭州的比賽贏得大獎。

聯邦長者事務國務部長黃陳小萍昨日代表聯邦負責多元文化事務的部長康尼(Jason Kenney)在典禮致辭,她說,從參賽孩子們的作品,她看到本國特有的多元文化色彩。

華人長者外展計劃徵義工

【明報專訊】「華人長者外展計劃」專為居住在溫東地區的華裔長者提供服務,包括探訪獨居長者、社區資訊及轉介、每周茶會、健康教育講座等活動。現招募能操流利粵語或普通話,以及英語的義工,協助華裔長者前往專科醫療機構。查詢更多詳情,歡迎致電 604-568-9050 江姑娘或董姑娘。

鶴翔莊氣功班招生

【明報專訊】列治文華人社區協會逢周二上午11時半至下午1時半開設鶴翔莊氣功班,由馮瑞華師傅教授基本鶴翔莊氣功及氣功棍法。報名及查詢請致電 604-270-7222。

傳統殯儀服務 不同宗教儀式
代辦遺體寄運 禮堂莊嚴寬敞
大型專用車場 專業華語服務

列治文殯儀館
Richmond Funeral Home Cremation & Reception Centre
A Division of Arbor Memorial Services Inc.
8420 Cambie Road, Richmond, BC V6X 1K1
華語熱線 Tel: 604-273-3748, 604-329-1747

圖畫快打進亞州市場 屈潔冰：卑詩着眼特定產品貿協

【明報專訊】卑詩省國際貿易廳長屈潔冰已於27日率團訪問中國及印尼,她在出發前指出,推動自由貿易協定耗時久,省貿易廳將推動針對特定產品而設的貿易協定,作為替代方案。她表示已與聯邦政府討論,將在還未與加拿大簽署自由貿易協定的一些市場及國家,推動針對特定產品的貿易協定。

《溫哥華太陽報》報道說,屈潔冰認為加拿大與中國、日本、印度及東南亞等國家欲完成自貿協定談判,需花很長時間,但她注意到,若只是針對特定產品進行談判,例如

一種水果,則談判可以集中進行,既節省時間,而且有可能因此帶來龐大的經濟效益。

她舉例稱,澳洲最近與中國簽署自由貿易協定,之前的談判即花了10年,而加拿大與中國的自由貿易協定,至今仍未開始。在此情況下,加拿大和卑詩省必須尋求各種可能辦法,以便盡速讓本地產品打進亞洲市場。

加中之間針對特定產品的臨時貿易協議已有前例,例如在2013年時,加中臨時協議令中國市場對加拿大櫻桃開放,該臨時協議去年轉為永久協議,令加拿大在2013年出口到

中國的櫻桃達到4090萬元,其中99%是卑詩省的櫻桃,而本省的櫻桃在2006年時的出口總值只有1830萬元,由此可見此種特定產品協議的好處所在。

屈潔冰27日出發到4月9日之間,將訪問中國、印尼,在中國期間將造訪南京和杭州等城市,主要任務是推介本省信息和通信技術,讓中國其他重要城市,也能了解本省科技產品及技術的最新發展。屈潔冰訪問印尼的雅加達,則是為考察在當地設貿易辦事處的可行性。

AIRFRANCE
NEW ROUTE OPENING
VANCOUVER - PARIS
Starts March 29, 2015

巴黎溫哥華直航開通 法國航空公司從巴黎到溫哥華的首航航班,昨日抵達溫哥華,標誌這巴黎溫哥華直航的新里程。溫哥華國際機場估計,法航這條新航線每年將為卑詩國民生產總值(GDP)注入1370萬元收入,為卑詩勞工帶來880萬元薪資,為溫哥華國際機場、本省的酒店、參觀及旅遊業創造250個職位。法航會派出波音777-200來服務這條航線。(YVR提供)

大溫地區天氣預測

今天	3/31 (二)	4/1 (三)	4/2 (四)
雨 8-13°C	晴間雲 4-11°C	雨 4-11°C	晴間雲 5-11°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	8-18	晴間雲
愛蒙頓	2-14	晴間雲
溫尼辟	0-9	雨
多倫多	-2-6	多雲
渥太華	-6-4	雨
滿地可	-2-6	雨
三藩市	12-20	晴
洛杉磯	15-25	晴
紐約	3-13	多雲
香港	22-24	晴間雲
台北	21-27	雷雨
北京	6-15	雨
上海	16-26	晴間雨
廣州	22-27	晴間雲
新加坡	26-32	雷雨
東京	12-21	多雲
悉尼	17-24	雨
倫敦	9-12	雨

華人最大最老字號,25年以來,一直堅持薄利、誠信服務顧客

Beautyrest 獨立彈簧床墊
LIVING LIFE FULLY CHARGED by Simmons recharge.
BC省唯一華人指定代理
全加獨立銷售商銷量第一 廠方回扣特別豐富

25 週年酬賓大特價

高身吧枱 5件套裝 \$690
Queen Bed 5件套裝 \$960
書桌 \$280
餐桌 5件套裝 \$630

東陽家具 7791 Alderbridge Way, Richmond ☎ 604.278.9686
新東陽家具 #140-12553 Bridgeport Road, Richmond ☎ 604.247.0399
長安家具 #100-7840 Alderbridge Way, Richmond ☎ 604.821.9811
精品長安家具 #211-4451 No.3 Road, Richmond ☎ 604.278.9687
四家分店 (65000呎展示廳) 同時酬賓大優惠

NO TAX 免費送貨及安裝 人人搬家 604.649.8232
營業時間: 星期一至六 10:00am-6:00pm 星期日 11:00am-6:00pm